

**Kategorija:** Vibratori

Providni svetleći vibrator 17cm

Šifra proizvoda: NSTOYS0337

Cena: 3690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva sa **Providnim svetlećim vibratorom 17cm**, savršenim izborom za sve one koji žele unaprediti svoju intimnost i doživljaje. Ovaj vibrator nije samo još jedan proizvod - to je ključ za otključavanje vaših skrivenih želja i fantazija. Njegova prozirna konstrukcija, koja reflektuje svetlost dodatno pojačava vizuelni doživljaj, stvarajući tako očaravajuću atmosferu koja će vas popratiti tokom svake uporabe. Pripremite se da vaša čula budu obogaćena na način koji nikada niste mogli ni zamisliti.

Izrađen od visokokvalitetnog TPE materijala koji je bezbedan za telo, **Providni svetleći vibrator 17cm** pruža vam ne samo užitak, već i sigurnost prilikom korišćenja. Ovaj pažljivo dizajniran vibrator garantuje maksimalnu udobnost, omogućujući vam da se potpuno opustite i prepustite vašim osećanjima. Snažan motor smešten blizu vrha vibratora omogućava usmereno stimulisanje i donosi iskustvo koje ćete ponavljati iznova.

Osim što je izuzetno efikasan, **Providni svetleći vibrator** je i vodootporan, što ga čini idealnim saputnikom za razne avanture, bilo da se opuštate u kadi ili osvježavate svoje trenutke užitka na neočekivanim mestima. Dodajte omiljeni lubrikant, bez brige o kompatibilnosti, jer je ovaj vibrator pogodan za sve vrste - iskustvo će biti glatko, prijatno i nezaboravno.

Sa svojim ergonomskim dizajnom, ovaj vibrator je posebno načinjen da precizno cilja G tačku, omogućavajući vam intenzivna zadovoljstva koja pamтите. Njegova dužina od 17,7cm i prečnik od 4,5cm savršeno se uklapaju u svaki trenutak vaše intimnosti, dok njegova težina od samo 0.17 kg pruža lakoću rukovanja i udobnost prilikom korišćenja. Sa **Providnim svetlećim vibratorom**, svaki dodir postaje čarolija, a svaki trenutak uživanja transformiše se u nezaboravno iskustvo.

Zamislite samo trenutak kada ćete otpakovati vašu narudžbu i susresti se sa ovim elegantnim vibratorom. Naša brza i nenametljiva dostava osigurava da vaša uzbuđenja ostanu diskretna i

slatka. Nema potrebe za brigom o privatnosti - vaša tajna je sigurna s nama. Uzimanje **Providnog svetlećeg vibratora 17cm** nije samo kupovina, to je ulazak u svet eksplozije osećanja i otkrivanja novih nivoa zadovoljstva.

Uživajte u svakoj minuti provedenoj s ovim spektakularnim igračem. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a sa **Providnim svetlećim vibratorom** imat ćete ključ za otvaranje vrata vaših fantazija. Ne oklijevajte - dodajte ga u svoju kolekciju i prepustite se osećaju slobode i uživanja koje on donosi. Uveravamo vas da će svaki trenutak s njim biti ispunjen ekstazom koju nikada nećete zaboraviti. Započnite vašu avanturu zadovoljstva već danas.

Deklaracija

Model:	Providni svetleći vibrator 17cm NSTOYS0337
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Prozirna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka
Barkod:	657447094590
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0337-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0337-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR